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Exm.o Sr.PresidentedaAssembleiadaRepública

Em recente entrevista a órgão de comunicação social, o presidente da empresa AEROSOLESfala

sobre a reestruturação económico-financeira, referindo a intervenção de três entidades de

capital de risco. A Inov Capital, a AICEPCapital e a Change Partners. Investindo em duas

tranches 13 M€ (Janeiro de 2008) e 7,5 M€ (Setembro de 2008), num total de 21 M€, tendo

assumido, por via dessa injecção de capital, 60% do capital social da empresa.

Tanto quanto é possível saber, a natureza dessas três entidades é maioritariamente pública,
pelo que é público a maioria do capital da AEROSOLES.

Entretanto, o referido responsável deu conta das dificuldades e problemas que enfrenta a

empresa, na plano nacional e no plano internacional, em particular por causa do negócio que

não correu bem com os investimentos feitos na Rede Palio (Front Shoes), informando que a
empresa terá de realizar uma reestruturação.

Ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, solicito ao Governo que, por
intermédio do Ministro da Economia e Inovacão me sejam prestados os seguintes
esclarecimentos:

1. Qual a avaliação que é feita pelos departamentos do Ministério da Economia sobre a

situação e futuro da empresa?
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2. Num quadro em que 60% do capital da empresa é, via capital risco, público, quem

assume a direcção estratégica da empresa? Qual o papel das entidades de capital de

risco na definição e acompanhamento da concretização dessa estratégia?

3. Está já definido o desenho da referida reestruturação da empresa? Quais os seus traços

fundamentais? Como vai ser garantido que a reestruturação da empresa não vai
significar redução de postos de trabalho e despedimento de trabalhadores?

4. Quais os incentivos públicos (comunitários e nacionais) que foram dados à AEROSOLES?

Palácio de S. Bento, 5 de Dezembro de 2008
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